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Minden Kedves Olvasónak

kívánnakkívánnak
Boldog KarácsonytBoldog Karácsonyt

a Szarvas és Vidéke Hetilap készítői

Karácsonyi köszöntő
Karácsony este gyertyát gyújtunk, lángja beragyogja ünne-

pünket. Örömteli várakozással tekintünk egymásra, szeretteink-
re, hiszen ez a nap egy kicsit más, mint a többi. Csak rajtunk mú-
lik, hogy a karácsony tartalmas, szeretetteljes ünnep legyen. Él-
vezzük együtt a karácsony meleg hangulatát, merítsünk erőt be-
lőle, hogy hittel tekinthessünk egy boldogabb jövő felé. 

Márai Sándor soraival kívánok mindenkinek kellemes ünnepeket:
Ha az ünnep elérkezik az életedben, akkor ünnepelj egészen. 

(...) Tisztálkodjál belülről és kívülről. Felejts el mindent, ami a 
köznapok szertartása és feladata. Az ünnepet nemcsak a naptár-
ban írják piros betűkkel. Nézd a régieket, milyen áhítatosan, mi-
lyen feltétlenül, milyen körülményesen, mennyi vad örömmel ün-
nepeltek! Az ünnep a különbözés. Az ünnep a mély és varázsos 
rendhagyás.

Szeretetteljes békés ünnepeket és eredményekben gazdag bol-
dog új esztendőt kívánok!

Domokos László, Szarvas országgyűlési képviselője

Szerencsés nyerteseink
Karácsonyi lapszámunk megjelentése előtt dr. Réthy Vilmosné, 

a Hatósági Szociális és Családvédelmi Osztály vezetőjének segít-
ségével kisorsoltuk a Szarvas és Vidéke Hetilap előfi zetői nyere-
ményakciójának nyerteseit, akiknek hamarosan személyesen ad-
juk majd át nyereményeiket.

A tortát Szilágyi Antalné Tompa utcában lakó előfi zetőnk nyer-
te. Előfi zetésük árát nyerték vissza: dr. Tímár Jánosné a Wesse-
lényi utcában, Szebegyinszki György a Katona utcában és Brád 
Ágnes a dr. Melich utcában lakó előfi zetőnk. 

Nyerteseinknek gratulálunk, reméljük, hogy ők és valamennyi 
olvasónk megelégedéssel forgatja majd a lap 2009-ben megjele-
nő példányait is.

Lapunk az újévben visszatér a korábbi gyakorlatához, a pénte-
ki megjelenéshez. Ennek megfelelően 2009-ben az első Szarvas 
és Vidéke Hetilapot január 9-én vehetik kezükbe olvasóink, s azt 
követően is minden héten pénteken.

Békés karácsonyt, boldog új évet kíván a Szarvas és Vidéke He-
tilap készítői nevében:                   Tatai László felelős szerkesztő


